



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

PRO BOMBEROS. El Club Leo La Sultana y Jardines de Guadalupe, de la colonia del mismo nombre, efectúan actividades para recaudar fondos y realizar una Fiesta Navideña, al Cuerpo de Bomberos de la Séptima Sección. Las comerciantes, Sras. Martha de Reina y Elsa de

Góchez, colaboran; de Izquierda a derecha: Juan Francisco Díaz, Elizabeth de Alvarado, Karla María Sigüenza, José Fernando Galeano, Verónica Alvarado, Juan Carlos Figueroa y Ernesto Galeano, presidente del Club, recibe el donativo.

Seguirá lucha por la paz dice Duarte

No me cansaré de buscar la paz para El Salvador, declaró ayer al partir hacia Miami, E.U.A., el presidente José Napoleón Duarte.

Viaja el mandatario atendiendo una invitación para asistir a la 8a. Conferencia Anual sobre el Caribe y Centroamérica a realizarse en Miami. Acompaña al Presidente el Ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova. Han sido invitados también a la reunión, la Presidenta de la Asamblea Legislativa, Dra. María Julia Castillo Rodas y el Presidente de la Corte Suprema de Justicia,

Dr. Francisco José Guerrero.

Durante mi estancia en los Estados Unidos, dijo Duarte, trataré de reactivar algunos programas económicos que están en fase de negociación y que por importancia contribuirán a solucionar problemas económicos del país.

Asimismo, platicar con hombres de negocios norteamericanos interesados en la inversión en El Salvador y con funcionarios del Gobierno del presidente Reagan sobre el Plan de la Cuenca del Caribe y abrir espacio para nuestras exporta-

—Pasa a la página 33—

Analizan con Honduras lista de preferencias

Reunidas están en Honduras las comisiones de ese país y El Salvador que buscan ampliar la lista de productos de trato preferencial.

Ambos países, se dijo ayer en el Ministerio de Economía, están interesados en ampliar la lista de los productos que gozan de

trato preferencial, en el intercambio comercial.

Los titulares de dichos ministerios de nuestro país, Dr. Ricardo González Camacho y de Honduras, Lic. Miguel Angel Orellana Maldonado, acordaron la semana pasada celebrar esta semana la citada reu-

—Pasa a la página 38—

Hoy se inaugura la III Teletón 20-30

Esta noche se inician en el Teatro Presidente, las 27 horas continuadas de presentaciones artísticas, que constituyen la Tercera Teletón 20-30, que en esta ocasión espera sobrepasar el millón ochocientos mil colones.

Según informaciones proporcionadas por el Comité Organizador, las recaudaciones que se logren

este año están destinadas a cubrir el mantenimiento del Centro de Invalídeos Múltiples (CIM), de la capital, así como para construir los Centros de Invalídeos Múltiples de Santa Ana y San Miguel, los cuales se iniciarán simultáneamente. Se dijo que estos centros serán más pequeños pero también muy

—Pasa a la página 50—

Protestan filmación de mitin a favor de reos

Un jurado puede filmarse, pero no así un mitin a favor de imputados, ya que corresponde al tribunal de conciencia dictar un veredicto, ya sea absolutorio o condenatorio.

Lo anterior lo expone la Fiscalía General de la República, a través de los fiscales específicos acreditados para conocer en el caso de los ocho mil colones y violación de dos menores, hecho ocurrido el 8 de

abril de 1982 en el cantón Rincón Grande, de Atiquizaya.

Expresan los fiscales que el jurado convocado para el 5 de diciembre en curso, a efectuarse en el Juzgado Segundo de lo Penal de Santa Ana, fue frustrado por tercera vez debido a que sólo tres de los citados para formar el Tribunal de Conciencia se hicieron presentes, dejando esa vista pública para que

—Pasa a la página 51—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente. **OBJETIVO.** Transmitir el mensaje de Educación Vial, haciendo uso de todos los medios adecuados, es objetivo de CONESVI, dice Sr. Carlos Avilés.

De San Miguel

Preocupa aumento en precios de las llantas

(San Miguel). Desesperación por el 50 por ciento de aumento en el precio de las llantas y en algunos casos hasta el 75 por ciento, ha causado a los propietarios de vehículos de la Zona Oriental.

Según lo señalan algunos propietarios de camiones, tractores, trailers, pickups y buses, los comerciantes de llantas y otro tipo de productos similares, han aumentado arbitrariamente el precio de las llantas, sin todavía haberse decretado nada al respecto.

Asimismo señalan que algunos se han dedicado a acapararlas, con tal de esperar a que llegue enero y venderlas al doble de lo que les costaron.

El gobierno central debe poner coto a esta clase de abusos, finalizaron manifestando los informantes.

Lunes 10 inicia Gob. pago del aguinaldo

El próximo lunes 10 del corriente mes, se iniciará el pago de los aguinaldos a los empleados de Instituciones oficiales autónomas, y del Gobierno Central.

Así lo dio a conocer ayer el Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, viceministro de Hacienda, señalando que ese, es el resultado del esfuerzo del actual gobierno, por reconocer el espíritu de servicio de los empleados públicos.

Al igual que en otros años, continuó el viceministro de Hacienda, esta Secretaría de Estado, se preocupó por realizar con instrucciones del señor Presidente

de la República, los trámites correspondientes, a fin de obtener los fondos necesarios para el pago de aguinaldos, manteniéndose la tabla del cien por ciento para los empleados de hasta 500 colones de salario, y para los empleados que ganan más de 500 colones ese máximo, explicó.

Por otra parte el Ministerio de Hacienda se encuentra preparando todos los trámites para las plazas cubiertas por contrato, para poder pasarlas a partir de enero de 1985 al sistema de Ley de Sala-

—Pasa a la página 50—

Festival Artístico pro paz domingo 9

Un Festival Artístico pro la Paz, se llevará a cabo el próximo domingo 9 de los corrientes, a partir de las 2 de la tarde, en el Parque Cuscatlán de esta capital.

Dicho evento cultural es patrocinado por la Asociación Salvadoreña de Tra-

—Pasa a la página 50—

Homenaje hoy a la "Mujer del Año"

Dra. de Rodríguez

La Asociación de Mujeres Universitarias de El Salvador, AMUS, ofrecerá hoy un homenaje a la "Mujer del Año", Dra. Hilda Navas de Rodríguez.

El homenaje será dentro del acostumbrado agasajo navideño ofrecido a todas las socias de la AMUS, según informa la Dra. Elsa Dinorah Clark de Ortiz, secretaria de la asociación.

—Pasa a la página 33—

Exposición libros abre el lunes 10 M. del Interior

El próximo lunes 10 del mes en curso, el Ministerio del Interior, como una contribución a la cultura nacional, en forma de carácter popular, abrirá una exposición de libros de autores nacionales la cual tendrá por lema: "por la paz y la promoción humana".

Se nos informa que esa exposición será en la primera planta del edificio de dicho ministerio.

El acto, que es de trascendencia, se realizará el día 10.

—Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

EPOCA NAVIDEÑA. En la Dirección General de Correos, ya se hace sentir el ambiente navideño; época que invita al ser humano a meditar más detenidamente en lo alcanzado en el presente año que se marcha, a crear nuevos proyectos y comenzar otro año con buenos propósitos.

El segundo diálogo fue un fracaso, dice SCIS

Nuevamente hemos sido defraudados con los resultados del segundo encuentro en Ayaguayo por el Gobierno, la Iglesia y la subversión, expone la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Ningún acuerdo trascen-

dental hubo en dicho encuentro, afirman, y decimos lo anterior porque el hecho de permitir la circulación de vehículos particulares entre el 22 de diciembre y el 3 de enero, significa reconocer ni más

—Pasa a la página 47—



EMPRESARIOS SUECOS. Una delegación de empresarios suecos, que durante ocho días estuvo realizando contactos con empresarios salvadoreños, regresó a su país, satisfechos por los logros obtenidos. De izquierda a derecha, Lic. Manuel

Antonio Monedero, del MICE; Ing. Arturo Zaun Gallont, agregado comercial de El Salvador en Europa; Tommy Ekberg, Mette Grmstad, Lic. María Tejada de Rendón, del MICE y Lic. Guillermo Ferrada.